

Полиция Кировграда разъясняет **Ответственность родителей за оставление детей без присмотра**



Сотрудники полиции напоминают, что родители несут ответственность за жизнь и здоровье своих детей. Ежегодно с наступлением тепла возрастает количество чрезвычайных происшествий и несчастных случаев с участием малолетних детей, оставленных без родительского внимания и присмотра.

Опасность подстерегает детей где угодно: на детской площадке, на улице, на водоемах. Но часто к трагедии приводит безответственное поведение родителей.

За неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию детей родители могут

быть привлечены к различным видам юридической ответственности:

- административной (статья 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних»);

- уголовной (статья 156 Уголовного кодекса Российской Федерации «Неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего», статья 125 УК РФ «Оставление в опасности»).

Так, 17 мая 2023 года в 22-20 часов в дежурную часть МОТД МВД России «Кировградское» поступило сообщение от женщины 1985 г.р., что с прогулки не вернулась ее малолетняя дочь 2016 г.р. Девочка ушла из дома на прогулку на детскую площадку около 14-00 часов и осталась без внимания и должного присмотра родителей. Женщина начала искать свою семилетнюю дочь только вечером, когда поиски не привели к результатам она обратилась в полицию.

На поиски девочки был поднят личный состав МОТД МВД России «Кировградское», привлечены добровольные поисковые отряды «Лиза Алерт» и «Феникс». Девочка нашлась. Обошлось без жертв и трагедий.

Полицейские призывают уделять пристальное внимание детям, их времяпровождению, соблюдать меры предосторожности в зоне отдыха и не оставлять детей без присмотра на воде и в квартирах даже на короткое время.

Уважаемые родители (законные представители)!

-НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ малолетних детей без присмотра на улице, в лесу и у водоемов — это опасно для их жизни и здоровья! Интересуйтесь делами детей, с кем он общается, с кем проводит время! Несовершеннолетние дети, оставленные без присмотра, могут стать жертвами преступлений. Будьте внимательны.

НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ в доступном для ребенка месте лекарства, так как ребенок может съесть или выпить их и получить серьезное отравление.

НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ открытыми (поставленными на проветривание) окна в доме(квартире).

НЕ ПОЗВОЛЯЙТЕ детям играть вблизи строящихся объектов, разрытых теплотрасс, котлованов.

Пренебрежение этим запретам часто приводит к необратимым трагическим последствиям!

Телефон дежурной части 02 (8-34357-44-112)

МОТД МВД России «Кировградское»